
 

基地関係特別委員会 会議録（要旨） 

 

○ 開催年月日 令和３年６月 18日（金） 

 

午後１時 00分 開会 

午後１時 10分  閉会 

 

○ 場   所 第３常任委員会室 

 

○ 出 席 委 員（１０名） 

委 員 長 知 名 康 司  副委員長 桃 原   功 

委  員 平 安 座 武 志  委  員 桃 原   朗 

委  員 真 喜 志 晃 一  委  員 栄 田 直 樹 

委  員 上 里 広 幸  委  員 宮 城   克 

委  員 石 川   慶  委  員 又 吉   亮 

 

議  長 上 地 安 之 

 

○ 欠 席 委 員（０名） 

 

 

○ 委員外議員（０名） 

 

 

○ 説 明 員（０名） 

 

 

○ 議会事務局職員出席者（２名） 

庶務課長 仲 村 厚 子  主任主事 渡 嘉 敷 真 

 

 

○ 協 議 案 件 

うるま市津堅島への米軍ヘリ不時着について 



基地関係特別委員会 会議録（要旨） 

令和３年６月１８日（金） 

 

○知名康司 委員長 ただいまから基地関係特別委員会を開会いたします。 

（開会時刻 午後１時００分） 

 

【協議事項】 

  本件の取扱いについて 

 

○知名康司 委員長 先日の委員会で表題、文案、提出先について会派持ち帰りとなっ

ていることから、各委員から御意見を伺いたい。 

○栄田直樹 委員 修正案のとおりでよい。普天間飛行場の一日も早い閉鎖、返還につ

いても記載していただきたい。 

○真喜志晃一 委員 修正案のとおりでよい。全会一致できる案としていただきたい。 

○桃原朗 委員 普天間飛行場の一日も早い閉鎖、返還についてはこれまでも記載して

きた経緯があるため、そのまま残していただきたいが、全会一致でまとまる案にし

ていただきたい。 

○桃原功 委員 修正案のとおりでよい。普天間飛行場の一日も早い閉鎖、返還につい

ても記載していただきたい。 

○上里広幸 委員 修正案のとおりでよい。早急に全会一致で可決して抗議決議を行う

必要があると考える。普天間飛行場の一日も早い閉鎖、返還については、記載して

いただきたい。 

○知名康司 委員長 本件の文案について、採決を行う前に各委員へ確認させていただ

きます。先日の委員会での内容におきまして、意見書案の「普天間飛行場の一日も

早い閉鎖、返還」という項目に普天間飛行場の移設先を含むかとのやり取りがござ

いました。そこで、確認をさせていただきます。当該箇所については、「移設先につ

いては各委員に様々な御意見があることから、今回の意見書案については、移設先

については触れず、当該飛行場の早急な閉鎖・返還のみを指すもの」としてよろし

いでしょうか。 

（「異議なし」という者あり） 

○知名康司 委員長 御異議ありませんので、そのようにいたしたいと思います。 

○知名康司 委員長 それでは、文案についてお諮りします。本件については、お手元

に配付してあります案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」という者あり） 



○知名康司 委員長 御異議ありませんので、さよう決定いたしました。 

○知名康司 委員長 次に、宛先についてお伺いいたします。決議及び意見書の宛先に

ついて、お手元に配付してありますとおりとしてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」という者あり） 

○知名康司 委員長 御異議ありませんので、さよう決定いたしました。次に、要請方

法についてお伺いいたします。本件については、県内関係機関へは直接要請を行い、

残りは郵送としてよいでしょうか。 

（「異議なし」という者あり） 

○知名康司 委員長 御異議ありませんので、さよう決定いたしました。 

○平安座武志 委員 要請者については、コロナ禍でもあることから、議長、正副委員

長及び提案者の少人数で行うほうがよいのではないか。 

○知名康司 委員長 ただいま提案のありましたとおり、要請者につきましては、議長、

正副委員長及び提案者の上里委員をして要請することとしてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」という者あり） 

○知名康司 委員長 御異議ありませんので、さよう決定いたしました。 

 

○知名康司 委員長 以上をもちまして、本日の委員会を閉会いたします。 

閉会時刻（午後１時１０分） 


